
ВІДГУК 

випускниці групи МІТ-М621 кафедри «Безпека праці та навколишнього 

середовища» НТУ «ХПІ» Лабінцевої Ірини Володимирівни на освітню 

програму «Охорона праці» зі спеціальності 263 – «Цивільна  безпека» рівень 

магістр, Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут» 

 

Я, Лабінцева Ірина Володимирівна, закінчила навчання на другому 

освітньо-професійному (магістерському) рівні освіти за освітньо-

професійною програмою (ОПП) «Охорона праці» у грудні 2022 року. 

Ця ОПП розроблена для студентів, які прагнуть стати фахівцями у 

сфері інженерної та наукової діяльності з охорони праці та цивільної безпеки 

для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, аварій, пожеж, 

виробничого травматизму та професійних захворювань на виробництві. На 

протязі навчання опанувала освітню програму повністю та виконала усі 

завдання, у тому числі виробничі практики. На протязі навчання вивчала 

загальні та спеціальні дисципліни на кафедрі «Безпека праці та 

навколишнього середовища» (БП та НС) Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» (НТУ «ХПІ»). 

Процес навчання в НТУ «ХПІ» відбувається згідно закону України 

«Про вищу освіту» та відповідає вимогам стандартів МОН України, щодо до 

навчання за ОПП «Охорона праці» спеціальності 263 – «Цивільна безпека» 

другого освітнього рівня. 

У процесі навчання використовувались технічні прилади та 

лабораторне обладнання, мультимедійна техніка та Інтернет, комп’ютери та 

сучасне програмне забезпечення. 

На мою думку, було б доречно, якщо є така можливість, то зменшити 

загальну кількість аудиторних годин протягом тижня в ОПП, оскільки під час 

навчання я була вимушена поєднувати його з працею. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Охорона праці» 

спеціальності 263 – «Цивільна безпека», відповідає сучасним вимогам та 

дозволяє отримати необхідні знання для фахового використання та навички 

для подальшої роботи. 
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